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INDICAÇÃO Nº. 39 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2024      

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Esta propositura foi elaborada com a motivação principal de dar eco 
para o pedido de muitos moradores e pessoas que passam constantemente 
pela Avenida Dr. Vital Brasil, altura dos números 500 a 600, na Vila São Lúcio.

A Avenida Dr. Vital Brasil dispensa comentários e informações 
acerca de sua importância para o trânsito botucatuense, com enorme 
intensidade de veículos e pedestres transitando pela mesma, concentrando 
residências e todo tipo de empreendimentos comerciais – na própria via em si e 
também em seu entorno.

Ressalto, porém, que nas proximidades dos números informados 
acima, temos saídas para vários caminhos além de entradas para a via, com 
veículos trafegando em alta velocidade dos dois lados da avenida, 
principalmente na continuidade de mão da via, sendo frequente a colisão de 
veículos e acidentes, alguns de maior intensidade, vale a pena registrarmos.

As pessoas que procurarem este vereador solicitam a instalação 
urgente de uma lombofaixa nos dois sentidos da via, além de completa revisão 
da sinalização do local. 

A lombofaixa é um importante e eficaz equipamento de contenção 
de velocidade e segurança geral, pois permite a travessia em nível, do lado de 
uma calçada até o outro lado da rua, trazendo facilidade, sensibilidade e 
segurança para a travessia.

Não temos outras lombadas ou equipamentos de contenção de 
velocidade nas proximidades e nem em distâncias consideradas deste ponto 
da citada avenida, o que faz com que análises técnicas mais elaboradas sejam 
realizadas pelos nossos técnicos e gestores da área, solicitando desde já que, 
caso não seja aprovada a instalação de quaisquer equipamentos no local, nos 
sejam apresentados os motivos.

Essas questões são necessárias uma vez que, como colocado, 
muitos motoristas e motociclistas não respeitam os limites de velocidade da via, 
colocando em risco a vida e segurança das pessoas.
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[Parte integrante da indicação nº 39/2024]

Diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte 
Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, a necessidade de 
instalar redutor de velocidade (lombofaixa), em ambos os lados da Avenida Dr. 
Vital Brasil, na altura do número 500 a 600, bem como a completa revisão de 
sinalização em todo entorno do local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
  PSD

SS

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 7
7G

R
-1

G
70

-G
S

C
G

-E
5T

U
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=77GR1G70GSCGE5TU, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 77GR-1G70-GSCG-E5TU
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